

Рецензия на тезисы
студентки Казанского (Приволжского) федерального университета
Седиковой Анны Олеговны
«Алтарь Тхэбодан как символ верности Чосона династии Мин»

История корейско-китайских даннических отношений в России и на Западе изучена достаточно поверхностно, однако представляет большой интерес для исследователей. Вопрос данничества Кореи чаще изучается с китайской стороны.

Студенткой Седиковой А.О. выдвинута тема, касающаяся алтарей поклонения как символа осуществления даннических обязательств корейской династии Чосон перед китайской династией Мин. В докладе исследован вопрос внешнего вида алтаря Тхэбодан, его истории и функционала.

Исследование основано на массиве источников как письменных, так и вещественных. Рассмотрены основные особенности и политические причины использования алтаря правителями династии Чосон.

Тезисы к выступлению Седиковой А.О. подготовлены в соответствии с заявленными требованиями, могут быть допущены к публикации, а доклад к выступлению.

старший преподаватель

кафедры китаеведения и азиатско-тихоокеанских исследований.

Института международных отношений

Казанского (Приволжского) федерального университета

Силакова-Макарова София Андреевна

23.10.23

